

ΕΚΛΟΓΕΣ Τ.Ε.Ε. 30/11/03

ΗΛΙΑΣ ΜΠΑΚΟΣ ανεξάρτητος μεμονομενος
Αγαπητε συναδελφε-σα



Στις 30 Νοεμβριου ψηφίζουμε για τα νεα οργανα του Τ.Ε.Ε
Σημερα περισσοτερο απο καθε αλλη φορα πρεπει να ξεφυγουμε απο τις παραταξεις που δυστυχώς δεν μπορουν να αρθρωσουν τον συνδικαλιστικο λογο που απαιτουν τα προβληματα των μηχανικων-προστιθενται δε και οι προσωπικες φιλοδοξιες των μελων τους που εμφανιζονται ως οι αυτοκλητοι ιδεολογικοι προστατες των-κολλημενες δε στην ανεξοδη κομματικη πολιτικολογια απεχουν απο τα προβληματα της κοινωνιας των μηχανικων.

Ετσι ελευθερος απο παραταξιακες δεσμευσεις κατερχομαι στις εκλογες στις 30/11/03.

Διεκδικω την ψηφο σου να αγωνιστουμε μαζι για

...Τιμιες εργασιακες σχεσεις στον δημοσιο και ιδιωτικο τομεα-οχι στα 2/ωρα και 4/ωρα.

...Εξάλειψη της υποαπασχολησης-ανεργιας των μηχανικων-που για μας τους μηχανικους της επαρχιας η περιφεριακη αναπτυξη ειναι μονοδρομος

...Αναβαθμιση της δημοσιας Διοικησης-εφαρμογη αξιοκρατιας-και υπηρετη στο κοινωνικο συνολο.

...Θεσμικο πλαισιο Δημοσιων εργαων-μαθηματικος τυπος-εργοληπτικα πτυχια για κατασκευη εργαων και οχι για εμποριο.

...Θεσμικο πλαισιο μελετων Δημοσιου-Ιδιωτικου τομεα

...Θεσμικο πλαισιο κατασκευης Ιδιωτικων εργαων -για συγχρονη και λαικη κατοικια-εξασφαλιση εργασιας για ολους τους μηχανικους

...Εισφορες στο ΤΣΜΕΔΕ σε χαμηλοτερα επιπεδα που να αποτελουν μικρο ποσοστο του μηνιαιου εισοδηματος που συνεχως συρικνωνεται.

...Εκπαιδευση δια βιου που να παρεχεται κατα τακτα χρονικα διαστηματα απο την τριτοβαθμια εκπαιδευση-Ημεριδες-Συνεδρια

...Πολεοδομικα γραφεια οχι εστιες χρηματισμου -διαπλοκης που αμαυρωνουν την εικονα των μηχανικων.

...Στον κοινωνικο τομεα σαφεις και τεκμηριωμενες θεσεις -να καταστη σαφες οτι η αναπτυξη περνα μεσα απο τους μηχανικους-προτασεις για τη Βιομηχανια-την πολιτικη γης-το περιβαλλον -τα κοινωνικα προβληματα και κυριως τα πλατια λαικα στρωματα που συνεχως περιθωριοποιουνται ..

...Εχουμε θεση στον κοινωνικο τομεα και θα ειμαστε αποδεκτοί εαν οι θεσεις μας εξυπηρετουν παραλληλα και το κοινωνικο συνολο -θα πρεπει επισης να απομονωσουμε απο τον χωρο μας τις εστιες που εχουν σχεση με τον χρηματισμο και την διαπλοκη

...Σε αυτη την προσπαθεια με διαθεση για αγωνα ζητω σεναδελφε-σα την στηριξη σου για ενα **ΙΣΧΥΡΟ ΚΑΙ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ ΤΕΕ**

τηλ.επικοινωνιας 2431084172-6974921409-e-mail:ibako@tee.gr

...